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В ОП назвали єдину умову, за якої в Україні
переглянуть мобілізаційний вік
Олег Давигора 10:30, 19.05.26 2 хв. 45

Підпишіться на нас в Google

Паліса стверджує, що те, коли ситуація може змінитися, залежить від фронту.

Паліса запевнив, що примусового призову жінок також не планують / фото УНІАН, Віктор Ковальчук

В Офісі президента заявили, що питання зниження мобілізаційного віку та обмеження

виїзду молоді за кордон наразі навіть не обговорюється на рівні оцінки ризиків. Таку заяву

зробив заступник керівника Офісу Президента та бригадний генерал Павло Паліса в

інтерв’ю 24 каналу на YouTube.
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ВІДЕО ДНЯ

Мобілізація в Україні

Вас також можуть зацікавити новини:

За його словами, питання зниження мобілізаційного віку та обмеження виїзду чоловіків 18-

24 років не на часі.

"Наразі питання зниження мобілізаційного віку та обмеження виїзду за кордон не

розглядається", - зазначив він.

Паліса стверджує, що те, коли ситуація може змінитися, залежить від фронту.

"Усе буде залежати від ситуації на фронті, але на цей момент це питання не розглядається,

навіть не порушується на рівні оцінки ризиків", - пояснив заступник.

Він запевнив, що примусового призову жінок також не планують:

На питання про спрощені чи коротші контракти для жінок він відповів, що Міністерство

оборони готує програму зі спільними умовами для всіх.

"Умови будуть досить привабливі", - додав Паліса.

Раніше чільник Офісу президента Кирило Буданов заявив, що Україна не зможе

забезпечити потреби армії лише за рахунок добровольців, тому мобілізація має тривати,

попри суспільні очікування на пом’якшення підходів.

У Києві значно збільшили кількість груп оповіщення ТЦК: яка причина

З мобілізацією серйозні проблеми: військовий розповів про хлопця, який 16 разів був

у СЗЧ

Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло та в робочий офіс: пояснення

юриста

Всі новини України новини України мобілізація Офіс президента

"Ні, про мобілізацію жінок зараз не йдеться. Це добровільна справа. Жінки, так само

як чоловіки, можуть підписати контракт на загальних умовах".
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію . Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ .

Погода на завтра
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Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . За яких умов слід зберігати картоплю . Як і чому потрібно чистити кавоварку .

Який запах відлякує мух і мурах . Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі .

Чим можна замінити розпушувач . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки .

Астрологія

Сад-город . Чим підживити полуницю в травні . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим полити цибулю та часник у травні . Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт .

Чим удобрити помідори

Рецепти . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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